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بارم سوالات ردیف
1

است؟ کدام k مقدار باشد، داشته مضاعف ریشه x٢ + ٢x+ k − ٢ = ٠ معادله اگر

۴ (1٣ (2٢ (3١ (4

1

بیابید. را m حدود ندارد، حقیقی جواب ٢x٢ − x−m = ٠ معادله
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2

است؟ کدام cotα مقدار tan٢α− ٣tanα+ ١ = ٠ اگر
3

است؟ کدام m مقدار باشد، ها x محور روي y = x٢ − ٨x+ ۵m− ١ معادله به سهمی راس اگر
4

است؟ کدام m مقدار باشد، 5 برابر y = x٢ − ۶x+m− ١ عبارت مقدار کمترین اگر
5

است؟ کدام سهمی راس عرض کند. قطع 2 و -1 طول به نقاطی در را ها طول محور و 6 عرض به نقطه اي در را ها عرض محور سهمی یک اگر
6

است؟ کدام b− a مقدار بیشترین باشد. ٧٢ از بزرگتر (a, b) بازه ي در f(x) = −١
٢ x٢ + ٢x+ ۶ تابع مقادیر

۶ (1۵ (2۵/۵ (3۵ (4

7

است؟ مثبت x دلخواه مقدار هر براي (m− ١)x٢ + ۶x+ ٢m+ ١ عبارت ، m مقدار کدام ازاي به

١ < m < ٢/۵ (1١ < m < ٢ (2m > ٢/۵ (3m < −٢ (4

8

کنید. حل را ۶− x٢

x
> ١ نامعادله

9

است؟ زمین سطح از متري 2/75 حداقل فاصله در هایی زمان چه در نوپ باشد، h(t) = ٣− (t− ٢(١ آراد توپ ارتفاع اگر
10

است؟ حقیقی ریشه فاقد ٢x٢ + (m+ ١)x+
١
٢m+ ٢ = ٠ دوم درجه معادله ، m مقادیر مجموعه کدام ازاي به

−٣ < m < ۵ (1−٣ < m < ۴ (2−٢ < m < ۴ (3−١ < m < ۵ (4

11

یکدیگرند؟ معکوس ، mx٢ + ٣x+m٢ = ٢ معادله ي حقیقی هاي ریشه m مقدار کدام ازاي به

−٢ (1−١ (2١ (3٢ (4

12

است؟ مماس مختصات هاي محور اول ناحیه ي نیمساز بر y = ٢x٢ + (m+ ١)x+m+ ۶ تابع نمودار ، m مقدار کدام ازاي به

−۴ (1−١٢,۴ (2١٢,−۴ (3١٢ (4

13

1



است؟ صورت کدام به m مقادیر مجموعه ي ندارند. مشترکی نقطه هیچ y = −x٢ + ٢x معادله به منحنی با y = mx+ ۴ معادله به خط

−٢ < m < ۶ (1−١ < m < ۴ (2m > ۴ (3m < ٠ (4

14
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باشد؟ 180 برابر y = ax٢ + ٢٠x− ١٢٠ سهمی مقدار ترین بیش a مقدار کدام ازاي به

−١
٣ (1−١

٢ (2١
٣ (3١

٢ (4

15

باشد؟ منفی غیر ها x محور با حاصل نمودار تلاقی نقاط طول تا دهیم، انتقال مثبت هاي x طرف به واحد چند حداقل را y = x٢ − ٣x− ١٠ سهمی نمودار

٣ (1٢ (2١/۵ (3١ (4

16

می کند؟ قطع طول کدام با را ها x محور سهمی نمودار باشد، y = ax٢ − ٢x+ ٣ سهمی تقارن محور معادله x = −١ خط اگر

۴ (1٣ (2٢ (3١ (4

17

است؟ کدام ها ریشه نسبت باشد. 2 ریشه دو مجموع اگر است. 16 برابر ∆ مقدار و a = −١ دوم درجه معادله یک در

−١
۶ (1−١

٣ (2−١
۴ (3−١

٢ (4

18

است؟ کدام مضاعف ریشه مقدار دارد. مضاعف ریشه a مقدار یک ازاي به x(٢x− ۵) = a دوم درجه معادله
۵
٢ (1۵

۴ (2−۵
۴ (3−۵

٢ (4

19

است؟ کدام (
√
۵− ٢)x٢ − x+ ٣−

√
۵ = ٠ معادله ي هاي ریشه

20

است؟ کدام ab مقدار هستند. −١
٢ و ٢ اعداد ك ٢x٢ − ax− b = ٠ معادله ي هاي ریشه

21

باشد؟ داشته حقیقی ریشه یک حداکثر ٢x٢ − ٣x+m = ٠ معادله ي m مقدار کدام ازاي به
22

است؟ کدام ٢x٢ − ٣x− ٢ = ٠ معادله هاي ریشه معکوس مجموع
23

است؟ مثبت همواره x٢ −mx−m حاصل m مقدار کدام ازاي به
24

است؟ قابل x براي مقادیر بازه کدام ٢x− ٣− ١
x− ۵ > −۴+ x− ١

x− ۵ شرط با

(٣,+∞) (1(١,۴) (2(−٣,٠) (3(٠,۶) (4

25

دارد؟ تعلق مجموعه کدام به a باشد، منفی x مقدار هر ازاي به (a− ١)x٢ + (a− ١)x+ ١ عبارت اگر

ϕ (1١ < a < ۵ (2a < ١ (3R (4

26

است؟ چگونه x جواب مجموعه باشد، (٢x٢ + x+ ١−(١ ≥ (x٢ + ١−(١ اگر
26

: ax٢ + bx+ c = ٠ دوم درجه معادله در
بیابید. را دیگر ریشه است، آن ریشه یک x = ١ گاه آن باشد a+ b+ c = ٠ اگر الف)

بیابید. را دیگر ریشه است، آن ریشه یک x = −١ گاه آن باشد، b = a+ c اگر ب)

27

3



بارم سوالات ردیف

بیابید. را عدد دو این است. تر بیش واحد 24 عدد دو این مربعات مجموع از متوالی طبیعی عدد دو مجموع
28

بیابید. را مربع قطر و ضلع طول است. بیشتر واحد 2 آن محیط عدد از مربع یک مساحت عدد
29

است؟ گدام جواب بزرگترین (x− ٢(١ + ٢
√
٣(x− ١) = ۶ دوم درجه معادله در

٠/۴ (1٠/٣ (2−٠/٣ (3−٠/۴ (4

30

باشد؟ دیگر ریشه ي از بیشتر واحد 2 ها ریشه از یکی a مقدار کدام ازاي به ۴x٢ − ۴x+ a = ٠ دوم درجه معادله در

−٢ (1−٣ (2٣ (3١ (4

31

: که بنویسید سهمی معادله
کند. قطع 4 و 2 نقاط در را ها طول محور و −٢ عرض به را ها عرض محور الف)

باشد. مماس ها x محور x = ٣ در کند قطع 2 عرض به نقطه اي در را ها عرض محور ب)

32

نمی گذرد؟ مختصات هاي محور ناحیه کدام از y = ٢x٢ − ٨x+ ١ سهمی نمودار
33

می کند؟ قطع عرض کدام با را ها y محور سهمی این است. y = ٣x٢ + ax+ b معادله به سهمی راس A = (−١,−۴) نقطه ي

٢ (1−١ (2−٢ (3−٣ (4

34

است؟ کدام سهمی راس عرض می کند. قطع 3 عرض به را ها y محور سهمی این می باشد. y = −٢x٢+ bx+ c معادله به سهمی تقارن محور x = ١ خط

۵ (1۴/۵ (2۴ (3٣/۵ (4

35

کنید. حل را زیر نامعادلات هندسی روش به
٣x− ١ > ٢x+ ٢ الف)
−٢ < x+ ٢ < ۴ ب)

−x < x− ١ < ٢x پ)
x٢ − ٢x ≥ x− ٢ ت)

36

کنید. حل را زیر قدرمطلقی +٣x∣∣نامعادلات ٢
∣∣ ≤ ∣∣x− ۴

∣∣ −٣x∣∣الف) ۴
∣∣ ≥ x٢ ∣∣∣ب) ١

x+ ١ − ١
x

∣∣∣ < ٢ پ)

37

است؟ کدام x− ١
x+ ١ > ٢x نامعادله ي جواب مجموعه

38

باشد. y = ٣ خط زیر و ها x محور بالاي y = ٢x٢ − ٣x+ ١ سهمی نمودار که بیابید طوري را x حدود
39

بیابید. را عدد دو آن مکعبات مجموع است. 100 عدد دو آن مربعات مجموع است. ٣۴ عدد دو نسبت
40
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